
13. října 2021 
 
KRITÉRIA PRO PŘIJETÍ STÁTNICOVÉHO PORTFOLIA pro studující ve staré akreditaci (studenti 4. a vyšších ročníků) 
 
Pro přijetí portfolia je nutné splnit tyto podmínky (Pro přijetí je nutné, aby 7 z 10 položek v checklistu bylo hodnoceno jako ANO.): 
 

Portfolio obsahuje 25-30 materiálů. 
 

ANO NE 

Materiály pokrývají alespoň 50% ze státnicových okruhů (jeden materiál může pokrývat více okruhů). ANO NE 

Každý vložený soubor materiálů je doprovozen reflexí. 
 

ANO NE 

V reflexi je argumentováno, proč byl daný materiál do portfolia vybrán. ANO NE 

Portfolio obsahuje rozmanité materiály, které jsou propojeny se státnicovými okruhy. (U materiálů je vyznačeno, kterého 
okruhu se týká.) 

ANO NE 

Vložené materiály jsou rozmanité z hlediska obsahu i formy (reflektované přípravy vyučovacích hodin, výpisky z 
přednášek, odborné články, rozhovor, videozáznam z vlastního vyučování…).  

ANO NE 

V portfoliu jsou uvedeny zdroje, se kterými student/ka pracoval/a. Zdroje jsou provázány na obsah portfolia. 
 

ANO NE 

Každý vložený materiál je opatřen datací. (Stačí uvést semestr a rok.). 
 

ANO NE 

Pokud je materiál vázaný na kurz, název kurzu je uveden. 
 

ANO NE 

Portfolio má jasnou strukturu, která pomáhá se v něm zorientovat. 
 

ANO NE 

 
 



 
 
 
 
Kvalita reflexe bude posuzována podle následujících kritérií (pro přijetí je nutné získat hodnocení na „zelené části“ škály alespoň v 5 
z následujících 7 položek): 
 

KRITÉRIA KVALITY REFLEXE vždy často zřídka nikdy 

 Vložené materiály jsou reflektovány s oporou o teorii.    
 

  

 U každého materiálu je uvedeno, proč je pro studenta/studentku materiál 
důležitý, a jak ho posouvá na jeho/její cestě stávání se učitelem/učitelkou.  

    

 Reflexe dokládají, že student/ka přemýšlí v souvislostech a umí zobecňovat. 
 

    

 Materiály jsou reflektovány z více různých úhlů pohledu a perspektiv (ve vztahu 
k sobě, k žákovi, ke Strategii vzdělávací politiky 2030+…).  

    

 V reflexích jsou uvedeny alterace k jednání (tam, kde je to vhodné).     

 Samotné reflexe jsou logicky strukturované, myšlenky na sebe navazují, reflexe 
obsahuje úvod, střed i závěr. 

    

 Materiál je reflektován ze současného úhlu pohledu (např. není vložena jen reflexe 
k materiálu ze 2. ročníku, ale i z nedávné doby). 

    

 
 
 


